

SZ.DPZ.271.94.2022.MSz

Szczyrk dn. 28.09.2022

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Modernizacja wiatrolapu w Internacie Sportowym nr referencyjny postępowania DZP/Sz/43/2022**

Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz z art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą treści SWZ:

Pytanie nr 1

Prosimy o przesłanie przedmiaru robót w wersji edytowalnej lub w pdf /nie scan/.

Odpowiedz:

Zamawiający na stronie internetowej prowadzonego postępowania zamieścił załącznik nr 8 – przedmiar robót po zmianach.

Pytanie nr 2

w pozycji 1.9. przedmiaru robót w kolumnie jednostka miary oraz kolumnie ilość znajdują się puste pozycje - proszę o uzupełnienie.

Odpowiedz:

Zamawiający na stronie internetowej prowadzonego postępowania zamieścił załącznik nr 8 – przedmiar robót po zmianach.

Pytanie nr 3

w pozycji 1.9. proszę o uzupełnienie tj. podanie wymiaru drzwi wejściowych oraz materiału z jakiego mają być wykonane , proszę również o podanie wymiaru drzwi łazienkowych oraz materiału z jakiego mają być wykonane

Odpowiedz:

Wymiary zostały uzupełnione w przedmiarze robót - załącznik nr 8 po zmianach, drzwi zostały opisane w STWiOR, kolory do uzgodnienia z Zamawiającym



COS
COS-OPO „Cetniewo” we Władysławowie
COS-OPO w Giżycku
COS-OPO w Spale
COS-OPO w Szczyrku
COS-OPO w Wałczu
COS-OPO w Zakopanem

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódź, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74

Pytanie nr 4

w pozycji 1.14. proszę o określenie zakresu prac "przełożenie instalacji elektrycznych" co dokładnie należy wycenić, jaki zakres prac

Odpowiedz:

Demontaż oczek sufitowych - 12szt i przeniesienie na nową zabudowę.

Zamawiający na stronie internetowej prowadzonego postępowania zamieścił załącznik nr 8 – przedmiar robót po zmianach.

Powyższe odpowiedzi i zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.